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Виведення з експлуатації літаків C-27J
Spartan є одним із дев'яти ключових
пріоритетів для Військово-повітряних сил
Австралії.

Перший літак C-27J Spartan з'явився у складі ВПС Австралії
у 2015 році / фото – wikipedia.org

Австралія збирається достроково вивести з

експлуатації весь парк військово-транспортних

літаків Leonardo C-27J Spartan. Багато з цих літаків

прослужили менше 10 років, повідомляє Aerotime.

Журналісти ознайомилися з Національною

оборонною стратегією Австралії на 2026 рік. У

цьому документі йдеться про те, що країна

відмовиться від флоту Leonardo C-27J Spartan на
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ВІДЕО ДНЯ

користь комерційних літаків для перевезення

персоналу та логістики в Тихоокеанському регіоні.

Точні терміни списання літаків і конкретні типи

заміни поки не визначені.

Зазначається, що виведення C-27J Spartan з

експлуатації є одним із дев'яти ключових

пріоритетів для Військово-повітряних сил Австралії

в рамках нової стратегії. Країна хоче змістити фокус

на розвиток далекої розвідки, спостереження та

рекогносцировки, а також на посилення ударних

можливостей.

Крім того, журналісти додали, що Австралія планує

інтегрувати ракети AGM-158 JASSM-ER і LRASM на

винищувачі F/A-18F Super Hornet і F-35A, а також

розробити гіперзвукову зброю, інвестувати в

безпілотний бойовий літак MQ-28A Ghost Bat і

створити сучасну систему управління повітряними

боями.

У виданні нагадали, що перший літак C-27J Spartan

з'явився у парку Військово-повітряних сил Австралії

у 2015 році. Вже до 2018 року було сформовано

авіапарк із десяти таких літаків, які експлуатувала

35-та ескадрилья на базі Амберлі.

Крім того, у виданні додали, що експлуатація C-27J

Spartan супроводжувалася постійними проблемами.



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

ВПС США скуповують літаки, від яких
відмовляються світові авіакомпанії

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ

Однією з головних проблем стали труднощі з

ланцюжками поставок, які, ймовірно, посилилися

через закупівлі за програмою FMS із залученням

американських посередників.

Також у виданні зазначили, що Австралія замовила

20 нових літаків Lockheed Martin C-130J Super

Hercules. Перші літаки мають прибути до країни у

2028 році.

Раніше в Slash Gear розповіли, що Військово-

повітряні сили США витратять 400 мільйонів доларів

на вживані Boeing 747, які куплять у німецької

авіакомпанії Lufthansa. Причина полягає в переході

на новий президентський літак.

Ці літаки почнуть експлуатуватися до середини

2028 року. Зараз роль президентського борту

виконують Boeing VC-25A. Вони перебувають на

службі з 1990 року і базуються на значно старішій

платформі Boeing 747-200.

Альтернатива російському Су-57: серійний

винищувач KF-21 здійснив свій перший політ

Ракету AGM-188A Rusty Dagger, яку розробили

для України, інтегрували на F-16 (фото)

Дозволить відігнати росіян: експерт назвав

ключову перевагу літаків Gripen

корабель: Зеленський розкрив деталі

Легенда йде на
"пенсію": США
зробили фінальний

крок до списання штурмовиків A-10

Армії РФ передали
нову партію
найпотужніших

російських винищувачів покоління 4+
(фото)

корабель: Зеленський розкрив деталі
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Чим підгодувати помідори після пікірування .

Які квіти не можна висаджувати в саду . 5 основних правил обрізки дерев .

Як обробити полуницю навесні . Чим обробити цибулю від цибулевої мухи .

Найдешевший і найефективніший народний засіб проти попелиць .

ТОП-10 найкращих декоративних рослин для саду .

Що не можна садити поруч із кабачками . Коли садити картоплю у 2026 році .

Що налити в нору крота . Як правильно обрізати та розмножувати монстеру .

Чим підгодувати малину навесні . Чим удобрити моркву перед посадкою .

Що можна садити поруч із квасолею

Рецепти . Як зробити копчену скумбрію в пляшці .

Найсмачніший кляр для риби без яєць . Дріжжове тісто на пиріжки .

Зелений борщ з щавлем . Суп з сочевиці .

Що готувати на поминки згідно з церковною традицією .

Смачний шоколадний торт із кремом та горіхами

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
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робити до обіду

18:09 Почалося зі сварки між сусідами:
поліція встановила хронологію стрілянини
в Києві

18:00 Гороскоп на 20 квітня за картами
Таро: Овнам - визнати помилку, Ракам -
боротьба

17:55 Україна стала впливовішою, тепер
країни змагаються за співпрацю з нами, -
Сибіга

17:37 Рибчинський приховує третю
дружину: продюсер назвав причину

17:24 Вчені виявили в "небезпечній зоні"
Антарктиди острів, якого немає на жодній
карті (фото)

17:21 "Він заслужив диктувати умови":
Белью відповів, чи може зараз хтось
перемогти Усика

17:10 Віддали цивільних на розстріл:
криміналіст проаналізував дії поліцейських
під час теракту

17:07 Голова патрульної поліції
України подав у відставку

17:01 Гороскоп на 20 квітня: Близнюкам -
несподіване зізнання, Левам - ризик

16:56 Туреччина готова провести прямі
переговорів президентів України та РФ, -
міністр

16:45 Війна в Ірані не допоможе Путіну
перемогти Україну: оглядач NYT назвав
причину

16:44 Пєсков розповів про марні "ілюзії"
щодо Орбана

16:42 Люди, які прагнуть усе
контролювати, стали такими не
випадково: психологи назвали причину

16:38 "Безмежне щастя": Тарабарова
розчулила кадрами з дня народження
доньки

ОНОВЛЕНО

Реклама
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доньки

16:32 17 000 страв на день: скільки
коштує харчування екіпажу USS Abraham
Lincoln

16:21 У 80-роках це жіноче ім’я було
надзвичайно популярним, але сьогодні
майже зникло

16:09 Орнітологи "відкрили заново" шість
видів рідкісних птахів у 2025 році

16:07 Радники дали Трампу важливу
пораду щодо Ірану, але він її проігнорував,
- WSJ

16:03 Трамп звинуватив Іран у порушенні
перемир'я і пригрозив новими ударами

16:02 Для цих китайських знаків Зодіаку
початок тижня стане найвдалішим у році

15:45 Дієтологиня розповіла, що хліб на
заквасці робить із артеріальним тиском

15:43 На фронті загинув відомий
український режисер (фото)

15:35 Українцям пообіцяли літо з
електроенергією, але є дві умови

15:11 "Вагітна?": донька Полякової
заінтригувала мережу новим фото з
чоловіком-іноземцем

15:05 Дикий "не хотів би вести в бій
дитячий садок", але пропонує знизити
мобілізаційний вік

14:51 "Азов" атакує логістику РФ у
Донецьку дронами Hornet від колишнього
СЕО Google

14:48 Як правильно готувати броколі:
вчені назвали спосіб з максимальною
користю

14:43 Фіцо хоче прорватися до Путіна, але
його не пускають

14:35 Люди мають отримати право на
збройний самозахист: Клименко зробив
заяву після теракту

14:29 Безсовісно й абсурдно просити
Україну добровільно віддати Донбас, –
Atlantic Council
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14:27 Аліна Гросу порушила мовчання
після пологів і показала сина з чоловіком
(фото)

14:09 У Білорусі видно "чіткі
приготування до військової ескалації", -
Кулеба

14:09 Мозгова замилувала новим фото
доньки та "засвітила" її захоплення

13:59 Експерт пояснив, як Україна зриває
російський план захоплення Одеси

13:53 "Він по життю переляканий":
експерт пояснив, чи скасує Путін парад у
Москві на 9 травня

13:52 Три знаки Зодіаку зіткнуться з
випробуваннями наступного тижня

13:42 У 1963 році ця пісня стала хітом №1:
її рекорд досі не побили

13:31 Знайомі три місяці: відомий поет-
воїн одружився вдруге (фото)

13:30 Бетонні кулі вагою 400 тонн можуть
накопичувати електроенергію на дні
океану: як це працює

13:30 Юрій Весняний: коли свято за новим
стилем і що зазвичай роблять у домі

13:13 Допоможе відігнати росіян: експерт
назвав головну перевагу літаків Gripen

13:09 Україна серйозно прорідила ППО
росіян в Криму: Криволап розкрив деталі

13:08 Українські полярники зіткнулися під
водою з дуже небезпечним хижаком:
унікальні кадри

12:54 Зрадниця Повалій відреагувала на

https://www.unian.ua/lite/stars/alina-grosu-narodila-spivachka-porushila-movchannya-pislya-pologiv-i-pokazala-sina-z-cholovikom-foto-13354305.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-dmitro-kuleba-poyasniv-chi-mozhe-bilorus-vstupiti-v-konflikt-13354296.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olena-mozgova-prodyuserka-pokazala-pidroslu-donku-solomiyu-13354242.html
https://www.unian.ua/war/yamal-azov-yak-ukrajina-zrivaye-rosiyskiy-plan-zahoplennya-odesi-novini-odesi-13354284.html
https://www.unian.ua/world/parad-peremogi-9-travnya-v-moskvi-ekspert-pripustiv-shcho-pridumaye-putin-13354278.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-ci-znaki-zodiaku-zitknutsya-z-seryoznimi-viprobuvannyami-13354269.html
https://www.unian.ua/lite/music/litl-peggi-march-spivachka-z-hitom-i-will-follow-him-vstanovila-rekord-yogo-dosi-ne-pobili-13354152.html
https://www.unian.ua/lite/stars/pavlo-vishebaba-ta-anzhelika-kravec-odruzhilisya-foto-ta-video-13354251.html
https://www.unian.ua/science/virobnictvo-elektroenergiji-betonni-kuli-mozhut-stati-chudovimi-akumulyatorami-13354248.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kogda-yurev-den-v-ukraine-2026-chto-mozhno-i-nelzya-delat-na-prazdnik-13352568.html
https://www.unian.ua/weapons/gripen-ekspert-nazvav-golovnu-perevagu-cih-vinishchuvachiv-dlya-ukrajini-13354233.html
https://www.unian.ua/war/krim-ukrajina-dosit-seryozno-proridila-ppo-rosiyan-na-pivostrovi-13354230.html
https://www.unian.ua/ecology/morskiy-leopard-ukrajinski-polyarniki-zustrili-nebezpechnogo-hizhaka-13354221.html


конфіскацію будинку під Києвом:
"Збиралася повернутися"

12:46 Коні Пржевальського та вовки: як
природа повертається до Чорнобиля
навіть в умовах радіації

12:43 Чим краще снідати літнім людям:
вчені дали однозначну відповідь

12:36 "Я не Володя Зеленський":
Лукашенко відзначився черговою
безглуздою заявою

12:28 У Подкопаєвої померла мама:
спортсменка вийшла на зв'язок та
показала фото

12:27 ЗМІ показали, як виглядає квартира
стрільця, що вбив людей у Києві

12:11 У Росії майже вичерпано ремонт-
придатні танки Т-72Б: Коваленко
припустив, що буде далі

12:00 Сосиски довше залишатимуться
свіжими, якщо зберігати їх так: куди
покласти пачку

11:55 "Дуже тривожний сценарій":
адмірал оцінив можливість того, що Росія
атакує країну ЄС

11:54 Строгий цикл: чому на авіаносці
Abraham Lincoln меню повторюється кожні
три тижні

11:49 Чотири знаки Зодіаку отримають
щедрий подарунок від Всесвіту вже дуже
скоро

11:41 В Єгипті знайшли ідеально круглий
храм, якому 2000 років: археологи
розкрили деталі (фото)

11:20 Єфросиніна розповіла, яке
випробування чекає на її 22-річну доньку
цього літа

11:11 Адмірал оцінив можливість
Євросоюзу створити аналог НАТО, але без
США

11:10 Класична військова перемога

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/tajisiya-povaliy-spivachka-vidreaguvala-na-konfiskaciyu-budinku-pid-kiyevom-13354206.html
https://www.unian.ua/ecology/chornobil-yak-zhivut-koni-przhevalskogo-na-radiaciynih-zemlyah-13354218.html
https://www.unian.ua/health/snidanok-dlya-litnih-lyudey-vcheni-vidpovili-shcho-krashche-jisti-na-snidanok-13354257.html
https://www.unian.ua/world/oleksandr-lukashenko-diktator-sprobuvav-zapevniti-shcho-yomu-ne-potribna-pidtrimka-ssha-13354209.html
https://www.unian.ua/lite/stars/liliya-podkopayeva-povidomila-pro-smert-materi-foto-13354197.html
https://www.unian.ua/incidents/strilyalnina-v-kiyevi-zmi-pokazali-yak-viglyadaye-kvartira-golosijivskogo-strilcya-novini-kiyeva-13354194.html
https://www.unian.ua/weapons/tanki-t-72b-ekspert-rozpoviv-deficit-tankiv-u-rf-yaki-pridatni-do-vidnovlennya-13354188.html
https://www.unian.ua/lite/advice/skolko-mozhno-hranit-sosiski-v-holodilnike-kuda-luchshe-ih-klast-13353792.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-yevropi-admiral-vidpoviv-chi-napade-rosiya-na-krajini-yes-13354182.html
https://www.unian.ua/curiosities/uss-abraham-lincoln-na-avianosci-menyu-zminyuyetsya-kozhni-tri-tizhni-i-os-chomu-13354173.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-2026-rik-ci-znaki-zodiaku-nezabarom-otrimayut-shchedriy-podarunok-vid-vsesvitu-13354167.html
https://www.unian.ua/science/starodavniy-yegipet-u-yegipti-znayshli-idealno-krugliy-hram-yakomu-2000-rokiv-13354161.html
https://www.unian.ua/lite/stars/masha-yefrosinina-veducha-vidmovilas-vid-vidpustki-na-mori-ta-pojide-do-donki-v-ispaniyu-13354128.html
https://www.unian.ua/world/nato-admiral-ociniv-mozhlivist-yevrosoyuzu-stvoriti-alternativu-alyansu-13354146.html


11:10 Класична військова перемога
України чи Росії є малоймовірною, -
адмірал

11:08 Ідеальна жіноча стрижка після 40:
ці 5 зачісок підкорили стилістів (фото)

11:03 ЗСУ вперше у світі збили "Шахед"
дроном-перехоплювачем із надводної
платформи (відео)

10:52 ЗСУ вдарили "Нептунами"
по заводу з виробництва дронів у
Таганрозі (фото)

10:45 Окупанти планують масовий вилов
медуз в Азовському морі: чим це загрожує

10:35 Куди в Україні поділися ластівки і
чому не можна руйнувати їхні гнізда:
пояснення орнітолога

10:35 Українка на власному досвіді
розповіла, як знищити вошів та пероїдів у
курей (відео)

10:24 Заріцька схудла і показала прес: як
змінилась солістка KAZKA (фото)

10:18 Цей овоч рятував японців від
голоду під час війни: тепер його вважають
суперпродуктом

10:17 У Північному морі виявили ідеально
збережений якір, якому 2000 років: у чому
його секрет

10:07 Скільки коштуватимуть 100 доларів
до 26 квітня: свіжий прогноз банкіра

09:59 Поліцейських, які втекли під час
теракту в Києві, усунули від службових
обов'язків

09:37 Ракету AGM-188A Rusty Dagger, яку
створили для України, інтегрували на F-16
(фото)

09:15 "Просто розбіглися": Клименко
доручив провести розслідування дій
поліцейських під час теракту

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/war/klasichna-viyskova-peremoga-ukrajini-chi-rosiji-ye-maloymovirnoyu-admiral-13354140.html
https://www.unian.ua/lite/style/strizhki-2026-5-trendovih-ideji-foto-13350507.html
https://www.unian.ua/weapons/shahedi-ukrajinski-viyskovi-zbili-vorozhiy-dron-z-nadvodnoji-platformi-13354134.html
https://www.unian.ua/war/taganrog-pislya-raketnogo-udaru-zagorivsya-zavod-z-virobnictva-droniv-13354077.html
https://www.unian.ua/ecology/vilov-meduz-dlya-chogo-rosiyani-hochut-masovo-vinishchuvati-meduz-v-azovskomu-mori-13354122.html
https://www.unian.ua/society/chomu-znikayut-lastivki-chomu-ne-mozhna-ruynuvati-gnizdo-lastivki-13354116.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-izbavitsya-ot-kurinyh-vshey-narodnymi-sredstvami-chem-obrabotat-saray-13353660.html
https://www.unian.ua/lite/stars/oleksandra-zaricka-spivachka-i-solistka-kazka-shudla-i-pokazala-pres-13354092.html
https://www.unian.ua/curiosities/kapusta-kale-cey-ovoch-ryatuvav-yaponciv-vid-golodu-pid-chas-viyni-teper-yogo-vvazhayut-superproduktom-13354101.html
https://www.unian.ua/science/yakir-u-pivnichnomu-mori-yak-comu-artefaktu-vdalosya-idealno-zberegtisya-13354110.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-skilki-koshtuvatimut-100-dolariv-u-grivnyah-prognoz-bankira-do-26-kvitnya-13353177.html
https://www.unian.ua/society/policeyskih-yaki-vtekli-pid-chas-teraktu-usunuli-vid-sluzhbovih-obov-yazkiv-novini-kiyeva-13354098.html
https://www.unian.ua/weapons/raketa-rusty-dagger-dlya-ukrajini-vzhe-na-f-16-z-yavilisya-pershi-foto-13354086.html
https://www.unian.ua/incidents/terakt-u-kiyevi-golova-mvs-doruchiv-provesti-rozsliduvannya-diy-policeyskih-novini-kiyeva-13354074.html


поліцейських під час теракту

09:08 Стрілянина у місті: як
поводитись, щоб вижити

09:00 Деяким пенсіонерам старше 65
років підвищать пенсії: як зростуть
виплати у травні 2026

08:53 Росіяни вдарили по Чернігову
"Шахедами": загинув підліток

08:47 Померла одна з найзнаменитіших
акторок Франції

08:29 Мільйони за один постріл: США
збивають "Шахеди" неспівмірно дорогою
зброєю, - NYT

08:20 Гороскоп на 19 квітня за картами
Таро: Левам - подив, Стрільцям -
результат

08:15 Наприкінці тижня на українців
чекає 15-градусне тепло, дощі - лише в
кількох областях

08:10 Гороскоп на 19 квітня: Тельцям -
роздратування, Ракам - проявити себе

07:31 Ормузька протока перейшла з
відкритого режиму в закритий менш ніж
за 24 години, – CNN

06:40 Треба перемістити лиш один сірник,
щоб виправити помилку: тест-IQ на 11
секунд

06:00 19 квітня: Антипасха і Проводи -
головні заборони цього дня

05:36 "Прикро, чому так?": українка
розповіла, чим її здивувала Болгарія після
переїзду

05:26 Курс валют в обмінниках України
сьогодні: скільки коштує долар та євро 19
квітня

05:00 Велике народне свято 19 квітня: як
на Проводи вшановують пам'ять про
близьких

ДУМКА

Реклама

https://www.unian.ua/society/strilyanina-u-kiyevi-yak-povoditis-shchob-vizhiti-novini-kiyeva-13354065.html
https://www.unian.ua/society/pensiya-2026-komu-polozhena-nadbavka-posle-65-let-13352802.html
https://www.unian.ua/war/chernigiv-rosiyani-atakuvali-shahedami-zaginuv-pidlitok-13354062.html
https://www.unian.ua/lite/stars/natali-bay-pomerla-vidoma-francuzka-aktrisa-13354053.html
https://www.unian.ua/weapons/blizkiy-shid-ssha-zbivayut-iranski-shahedi-nepomirno-dorogoyu-zbroyeyu-13354047.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-za-kartami-taro-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-19-kvitnya-2026-roku-13353648.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-19-kvitnya-na-ukrajinciv-chekaye-15-gradusne-teplo-doshchi-lishe-v-kilkoh-oblastyah-13352520.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-19-kvitnya-2026-roku-13353612.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-pereyshla-z-vidkritogo-rezhimu-v-zakritiy-mensh-nizh-za-24-godini-cnn-13354041.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomka-z-sirnikami-u-vas-ye-lishe-11-sekund-shchob-vipraviti-pomilku-13353981.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-19-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-antipashi-13351788.html
https://www.unian.ua/tourism/news/prikro-chomu-tak-ukrajinka-rozpovila-shcho-zdivuvalo-jiji-v-bolgariji-pislya-perejizdu-13353921.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-sogodni-yakiy-kurs-dolara-v-bankah-ukrajini-sogodni-19-kvitnya-13353159.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-19-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13351203.html


04:24 Люди, народжені в певні дні,
приречені на успіх і велич

03:29 Як РФ готує масовані атаки та чому
ППО не збиває 100% цілей: роз'яснення
експерта

03:25 Японські вчені виявили прихований
вулкан на дні Тихого океану віком 3
мільйони років

02:46 Одна з найстрашніших риб океану
еволюціонувала несподіваним чином, –
вчені

02:39 ТЦК більше не приймають
документи на відстрочку: юристи
пояснили, що робити

02:27 У Росії оприлюднили наполеонівські
плани щодо захоплених територій України:
що задумали

02:19 Гендиректор Ford володіє
справжньою легендою перегонів за
мільйони доларів: що це за авто

01:41 Росіяни різко активізувалися на
фронті: експерт оцінив ситуацію на полі
бою

01:15 Найкращий MacBook на будь-який
бюджет у 2026 році: який вибрати і не
переплатити

00:48 "Білорусь є ворожою територією":
офіцер НГУ висловився про загрозу
наступу з півночі

00:30 Дубай повертається до
нормального життя після обстрілів Ірану,
але страх нікуди не зник

00:19 Війна в Ірані може поновитися,
Трамп скликав чиновників на нараду, -
Axios

00:10 Що станеться з організмом, якщо
часто пити незбиране молоко

00:04 В Угорщині закінчили рахувати
голоси: відомо, коли Мадяр стане
прем'єром

18 квітня, субота

23:45 Публікації "ідеальних людей" у
TikTok спричиняють конфлікти в сім’ях, –
дослідження

23:21 Далі ми вже без вас: Україна
остаточно "списала" США, - The Atlantic

23:08 США готуються захоплювати
танкери, пов’язані з Іраном - WSJ

https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-dati-narodzhennya-prirecheni-na-uspih-13353933.html
https://www.unian.ua/war/yak-rf-gotuye-masovani-ataki-ta-chomu-ppo-ne-zbivaye-100-ciley-roz-yasnennya-eksperta-13354038.html
https://www.unian.ua/science/pidvodni-vulkani-vcheni-viyavili-nezvichayniy-ob-yekt-na-dni-tihogo-okeanu-13353858.html
https://www.unian.ua/science/odna-z-naystrashnishih-rib-okeanu-evolyucionuvala-nespodivanim-chinom-vcheni-13354032.html
https://www.unian.ua/society/vidstrochka-vid-mobilizaciji-tck-bilshe-ne-priymaye-dokumenti-yak-oformiti-vidstrochku-13354026.html
https://www.unian.ua/world/u-rosiji-oprilyudnili-napoleonivski-plani-shchodo-zahoplenih-teritoriy-ukrajini-shcho-zadumali-13354020.html
https://www.unian.ua/curiosities/raritetni-avtomobili-gendirektor-ford-volodiye-spravzhnoyu-legendoyu-peregoniv-13353714.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-zayaviv-pro-aktivizaciyu-rf-na-fronti-i-ociniv-situaciyu-13354017.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-macbook-obrati-u-2026-roci-pidbirka-naykrashchih-modeley-na-bud-yakiy-byudzhet-13353750.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-oficer-ngu-vislovivsya-shchodo-mozhlivogo-nastupu-z-boku-bilorusi-13354008.html
https://www.unian.ua/world/viyna-na-blizkomu-shodi-do-dubaya-povertayetsya-naselennya-yake-vteklo-13354002.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-mozhe-ponovitisya-tramp-sklikav-chinovnikiv-na-naradu-axios-13353999.html
https://www.unian.ua/curiosities/moloko-yak-regulyarne-vzhivannya-nezbiranogo-moloka-vplivaye-na-organizm-13353672.html
https://www.unian.ua/world/vibori-v-ugorshchini-peter-madyar-stane-prem-yerom-9-travnya-13353993.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260418
https://www.unian.ua/curiosities/publikaciji-idealnih-lyudey-u-tiktok-sprichinyayut-konflikti-v-sim-yah-doslidzhennya-13353984.html
https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-i-tramp-tak-i-ne-zmogli-porozumitisya-analitik-13353975.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-viyskovi-ssha-gotuyutsya-do-visadki-na-tankeri-pov-yazani-z-iranom-13353966.html


танкери, пов’язані з Іраном - WSJ

23:03 Помилка більшості господинь: що
ховається за загадковим символом
вентилятора в духовці

22:26 Україна переписала підхід до
ведення війни, Америка вчиться на її
досвіді, - міністр армії США

22:15 Улюблені герої повертаються: стало
відомо, коли вийде продовження
"Льодовикового періоду"

22:14 Київський стрілець раніше вже
нападав на людей в супермаркеті, - ЗМІ
(відео)

22:10 Вчені створили екзоскелет, який
захищає дайверів від перевантаження

22:07 Ці "магічні" числа у даті народження
віщують особливий дар: кого це
стосується

22:02 Винагорода за прибирання сміття:
європейська столиця запускає нову
ініціативу

21:45 У Києві вибухнув трансформатор: на
лівому березі перебої зі світлом

21:45 Військовий заявив про погіршення
ситуації в Словʼянську та Краматорську:
що там відбувається

21:44 Хто став фаворитом майбутніх
виборів у США серед республіканців:
результати опитування

21:24 Стрілянина в Києві: потрібна
не заборона на зброю, а право захистити
себе

21:18 Стрілянина в Києві: 11-річна дитина
в лікарні з пораненням, батьки загинули

21:14 Флот під тиском: найновіший
авіаносець США може піти в довгу
"відпустку"

20:55 "Не скажеш, що бандюк":

Реклама

ДУМКА

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/curiosities/ikonki-na-duhovci-chim-vidriznyayetsya-konvekciya-vid-ventilyatora-v-duhovci-13353594.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-perepisala-pidhid-do-vedennya-viyni-amerika-vchitsya-na-jiji-dosvidi-ministr-armiji-ssha-13353957.html
https://www.unian.ua/lite/kino/lodovikoviy-period-tochka-kipinnya-stala-vidoma-data-vihodu-13353939.html
https://www.unian.ua/incidents/strilyanina-v-kiyevi-cholovik-yakiy-vlashtuvav-terakt-u-kiyevi-ranishe-vzhe-povodivsya-agresivno-novini-kiyeva-13353948.html
https://www.unian.ua/curiosities/vcheni-stvorili-ekzoskelet-yakiy-zahishchaye-dayveriv-vid-perevantazhennya-13353951.html
https://www.unian.ua/curiosities/ci-magichni-chisla-u-dati-narodzhennya-vishchuyut-osobliviy-dar-kogo-ce-stosuyetsya-13353687.html
https://www.unian.ua/tourism/news/berlinpay-u-berlini-mandrivnikam-platitimut-za-diji-korisni-dlya-suspilstva-ta-prirodi-13353930.html
https://www.unian.ua/incidents/u-kiyevi-vibuhnuv-transformator-na-livomu-berezi-pereboji-zi-svitlom-novini-kiyeva-13353888.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-situaciya-v-kramatorsku-i-slov-yansku-pogirshilasya-13353915.html
https://www.unian.ua/world/vibori-u-ssha-2028-roku-hto-stav-golovnim-favoritom-sered-respublikanciv-13353903.html
https://www.unian.ua/incidents/strilyanina-v-kiyevi-potribna-ne-zaborona-na-zbroyu-a-pravo-zahistiti-sebe-13353900.html
https://www.unian.ua/incidents/strilyanina-v-kiyevi-cherez-terakt-zaginulo-podruzhzhya-jihnya-ditina-v-likarni-novini-kiyeva-13353894.html
https://www.unian.ua/curiosities/flot-pid-tiskom-naynovishiy-avianosec-ssha-mozhe-piti-v-dovgu-vidpustku-13353510.html


20:55 "Не скажеш, що бандюк":
сусіди розповіли про київського стрільця

20:45 Київський стрілець
народився в Росії: з'явилися подробиці про
вбивцю

20:40 Голосіївський стрілець раніше мав
проблеми із законом, - Зеленський

20:28 Відновлення переговорів з Україною
не є пріоритетом для Росії, – Лавров

20:25 Гороскоп на тиждень за картами
Таро: Овнам - очікування, Рибам - амбіції

19:51 Польща виступила із різкою заявою
щодо російських спортсменів

19:45 Чи може Білорусь
приєднатися до війни на боці РФ: Дикий
назвав найреалістичніший сценарій

19:35 Люди, які народилися в ці місяці,
"читають думки" оточуючих

19:32 Окупація музеїв: Independent
розповіло, як Україна повертає викрадене
росіянами

19:29 Україна ризикує прогавити шанс
для своїх дронів на Близькому Сході, -
Business Insider

19:16 Внаслідок стрілянини в
Києві загинуло 6 людей, – Кличко

19:15 Добірка хороших ігор, які можна
урвати із солідною знижкою в Steam

19:12 У Хотинській фортеці обвалилася
одна зі стін (фото)

19:10 Стрільця вмовляли 40 хвилин: в
МВС розкрили деталі теракту в Києві

18:49 У Словаччині згорів автобус, який
перевозив додому мешканців Закарпаття,
- журналіст

18:40 Американка після 70 років шлюбу
розкрила "секрет" збереження кохання

18:24 Через 5 років в Україні з'являться
космічні війська: депутат розповів їх

ОНОВЛЕНО

УНІАН

Реклама

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/incidents/strilyanina-v-kiyevi-susidi-rozpovili-pro-cholovika-yakiy-vlashtuvav-terakt-u-kiyevi-novini-kiyeva-13353867.html
https://www.unian.ua/incidents/kijivskiy-strilec-narodivsya-v-moskvi-up-povidomila-podrobici-pro-pidozryuvanogo-novini-kiyeva-13353777.html
https://www.unian.ua/politics/strilyanina-v-kiyevi-zelenskiy-prokomentuvav-terakt-v-kiyevi-13353885.html
https://www.unian.ua/world/peregovori-z-ukrajinoyu-ne-ye-prioritetom-lavrov-zrobiv-novu-zayavu-13353876.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-za-kartami-taro-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-z-20-po-26-kvitnya-2026-roku-13353852.html
https://sport.unian.ua/othersports/polshcha-vistupila-iz-rizkoyu-zayavoyu-shchodo-rosiyskih-sportsmeniv-13353849.html
https://www.unian.ua/politics/bilorus-gotuyetsya-do-viyni-dikiy-rozpoviv-chi-zmozhe-lukashenko-ne-dati-vtyagnuti-sebe-v-viynu-cogo-razu-13353702.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-lyudi-yaki-narodilisya-v-ci-misyaci-chitayut-dumki-otochuyuchih-13353828.html
https://www.unian.ua/society/voyenni-zlochini-rosiji-dolya-muzeynih-eksponativ-vivezenih-okupantami-z-hersona-nevidoma-13353840.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-irani-ukrajinski-droni-mozhut-ne-vstignuti-13353837.html
https://www.unian.ua/incidents/vnaslidok-strilyanini-v-kiyevi-zaginulo-5-lyudey-zelenskiy-novini-kiyeva-13353801.html
https://www.unian.ua/techno/games/igri-na-steam-zi-znizhkoyu-20-chudovih-igor-yaki-mozhna-pridbati-za-duzhe-nizkoyu-cinoyu-13353813.html
https://www.unian.ua/tourism/news/hotinska-fortecya-stavsya-chastkoviy-obval-odniyeji-zi-stin-13353822.html
https://www.unian.ua/incidents/strilyanina-v-kiyevi-v-mvs-rozkrili-yak-vidbuvsya-terakt-novini-kiyeva-13353819.html
https://www.unian.ua/incidents/dtp-u-slovachchini-zgoriv-avtobus-yakiy-perevoziv-dodomu-meshkanciv-zakarpattya-13353807.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/amerikanka-pislya-70-rokiv-shlyubu-rozkrila-sekret-zberezhennya-kohannya-13353759.html


космічні війська: депутат розповів їх
головні завдання

18:15 Стрільця у Києві ліквідували під
час затримання, - МВС (фото)

18:15 Чернівецька "Буковина"
повертається до УПЛ через понад 30 років

18:15 РФ може готувати наступ з
Білорусі: Дикий пояснив наміри Кремля

https://www.unian.ua/weapons/kosmichni-viyska-deputat-rozpoviv-yak-cherez-p-yat-rokiv-v-ukrajini-z-yavlyatsya-kosmichni-sili-13353786.html
https://www.unian.ua/incidents/strilcya-u-kiyevi-likviduvali-pid-chas-zatrimannya-mvs-novini-kiyeva-13353768.html
https://sport.unian.ua/football/novini-upl-chernivecka-bukovina-povertayetsya-do-vishchogo-divizionu-ukrajini-13353753.html
https://www.unian.ua/war/rf-mozhe-gotuvati-nastup-z-bilorusi-dikiy-poyasniv-namiri-kremlya-13353657.html
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	Вас також можуть зацікавити новини:
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